



**КУРІСОВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Р І Ш Е Н Н Я № 539

«27» березня 2024 року

с.Курісове

**Про здійснення заходів з організації суспільно корисних робіт в умовах
воєнного стану на території Курісовської сільської територіальної громади**

Відповідно до підпункту 7 пункту "б" частини першої статті 34, статті 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», Порядку залучення працездатних осіб до суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану, що затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 року №753 (далі – Порядок), розпорядження голови Березівської районної військової адміністрації Одеської області від 18.03.2024 року №50/Ф-2024 «Про запровадження трудової повинності з метою організації суспільно корисних робіт на території Березівського району Одеської області, з метою залучення працездатних осіб до виконання суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану, що виконуються під час трудової повинності, та врегулювання питання соціального захисту працездатних осіб, що залучаються до виконання вищевказаних робіт, виконавчий комітет Курісовської сільської ради

ВИРІШИВ :

1. Здійснювати заходи з організації суспільно корисних роботи в умовах воєнного стану на території Курісовської сільської територіальної громади (далі – суспільно корисні роботи) використовуючи потужності та трудові ресурси на час дій воєнного стану до його скасування/припинення, або до видачі окремого розпорядження, враховуючи те, яка з цих подій настане раніше:

1.1. Залучити до суспільно корисних робіт працездатних осіб, у тому числі осіб, що не підлягають призову на військову службу, які за віком і станом здоров'я не мають обмежень до роботи в умовах воєнного стану та зареєстровані як безробітні (крім працездатних осіб, що залучені до роботи в оборонній сфері та сфері забезпечення життєдіяльності населення і заброньовані за підприємствами у період воєнного стану, з метою виконання робіт, що мають оборонний характер, а також осіб, залучених до здійснення заходів національного спротиву).

1.2.Визначити перелік видів суспільно корисних робіт, що виконуються в умовах воєнного стану, до виконання яких залучаються працездатні особи на території громади (додаток 1)

1.3. Визначити КП «Сількомунгосп» Курісовської сільської ради замовником суспільно корисних робіт, де працюватимуть працездатні особи, яке укладатиме договір про

організацію та фінансування суспільно корисних робіт з Березівською філією Одеського обласного центру зайнятості у разі залучення до суспільно корисних робіт зареєстрованих безробітних.

1.4. Визначити першого заступника сільського голови Чорного В.Б. старосту Новомиколаївського старостинського округу Гуменюк В.А., старосту Сербківського старостинського округу Петлюху П.П. та директора КП «Сількомунгосп» Рубченка І.В. відповідальними особами, які будуть забезпечувати оповіщення, збір і комплектування груп працездатних осіб, що залучаються до виконання суспільно корисних робіт відповідно до Порядку.

1.5. Визначити терміни виконання суспільно корисних робіт з 01 березня 2024 року по 31 грудня 2024 року включно.

2. Фінансування суспільно корисних робіт, що виконуються зареєстрованими безробітними та незайнятими внутрішньо переміщеними особами працездатного віку з числа застрахованих осіб, які не мають статусу зареєстрованого безробітного, здійснюється за рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття (далі - Фонд) в межах коштів, передбачених у бюджеті Фонду на відповідні цілі.

3. Сприяти Березівській філії Одеського обласного центру зайнятості залученню зареєстрованих безробітних осіб до виконання суспільно корисних робіт відповідно до Порядку.

4. Загальному відділу та відділу господарського забезпечення Курісовської сільської ради довести рішення до відома населення через засоби масової інформації шляхом оприлюднення на офіційному вебсайті громади у відповідності до вимог чинного законодавства.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Курісовського сільського голову Григоржевського В.М.

Курісовський сільський голова



Валентин ГРИГОРЖЕВСЬКИЙ